
Pflegefachkraft Wahlleistungsbereich (m/w/d)

ab sofort unbefristet Part-time / full-time Mainz

Wir bei Marienhaus verstehen uns als zukunftsorientiertes Unternehmen im Gesundheits- und Sozialwesen.

In einer starken werteorientierten Gemeinschaft begegnen sich tagtäglich über 14.500 Mitarbeitende für den

ganzheitlichen Dienst am Menschen.

Unser Team ist auf der Suche nach engagierten Mitarbeitenden, die unsere Vision teilen und gemeinsam mit

uns einen Unterschied machen!

Das Marienhaus Klinikum Mainz (MKM) ist ein Akademisches Lehrkrankenhaus der Universitätsmedizin Mainz.

Das Haus verfügt über 597 Planbetten in 15 Hauptfachabteilungen. Ein ambulantes OP-Zentrum, diverse

interdisziplinär agierende und zertifizierte Zentren zum Beispiel für Endoprothetik, Darmkrebs oder Brustkrebs

ergänzen unser breit gefächertes diagnostisches und therapeutisches Spektrum. Zudem kooperiert das MKM als

Partner der Universitätsmedizin Mainz im gemeinsam geführten und überregional bekannten Lungenzentrum

Mainz.

 Ihre Vorteile

 

Team & Kultur: Zusammenarbeit in einem engagierten, multiprofessionellen Team mit

angenehmem Arbeitsklima

Abwechslung: Einsatz in verschiedenen Fachdisziplinen mit vielseitigem Tätigkeitsspektrum

Mitgestaltung: Offenheit für Feedback und aktive Beteiligung an Prozessen



Einarbeitung: Strukturierte und individuell angepasste Einarbeitung

Dienstplanung: Flexible und vorausschauende Dienstplanung unter Berücksichtigung persönlicher

Belange

Sicherheit: Unbefristetes Arbeitsverhältnis

Vergütung & Extras: AVR Caritas, betriebliche Altersversorgung, Berufsunfähigkeitsabsicherung,

Deutschlandticket, Jobrad, Kita und Mitarbeiterrabatte

 

 Ihr Arbeitsumfeld

 

Planung, Durchführung und Evaluation der ganzheitlichen Pflege

Betreuung von Patientinnen und Patienten unterschiedlicher Fachrichtungen

Anleitung und Unterstützung von Auszubildenden und neuen Mitarbeitenden

Beratung und serviceorientierte Begleitung von Patientinnen und Patienten sowie Angehörigen

Zusammenarbeit im multiprofessionellen Team

Sicherstellung und Weiterentwicklung von Pflegequalität und Abläufen

 

 Ihre Expertise

 

Abgeschlossene Ausbildung als Pflegefachkraft

Idealerweise erste Berufserfahrung

Bereitschaft zur fachlichen Weiterentwicklung

Organisationsstärke sowie Kommunikations- und Teamfähigkeit

Serviceorientierte Arbeitsweise und Einfühlungsvermögen

Flexibilität und Offenheit für neue Prozesse

 

Kontaktieren Sie bei Fragen bitte

Frau Heike Tannrath, Tel. 061315752103

Marienhaus Klinikum Mainz

An der Goldgrube 11 · 55131 Mainz

www.marienhaus-klinikum-mainz.de

Sollten Sie sich per Post oder E-Mail bewerben, werden Ihre Daten standardmäßig digitalisiert und weiterverarbeitet.

Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass Menschen jeglichen

Geschlechts, Alters und unabhängig ihrer Ethnizität, sexueller Identität,

Behinderung, Weltanschauung oder beruflichen Vorkenntnissen

herzlich dazu eingeladen sind, sich bei uns zu bewerben.

 

Weitere Infos

https://www.marienhaus-klinikum-mainz.de/mkm
https://www.instagram.com/marienhaus.karriere/
https://www.facebook.com/MarienhausKarriere/
https://www.tiktok.com/@marienhaus
https://www.linkedin.com/showcase/marienhaus-karriere/

